



2025年2月26日

各 位

会 社 名 株式会社 K e y H o l d e r
代 表 者 名 代表取締役社長 大 出 悠 史
(証券コード番号 4712・スタンダード市場)
問い合わせ先 執 行 役 員 柴 野 光 平
電 話 番 号 0 3 - 5 8 4 3 - 8 8 8 8

(訂正・数値データ訂正)

2024年12月期 決算短信〔IFRS〕（連結）一部訂正に関するお知らせ

2025年2月13日に公表いたしました「2024年12月期 決算短信〔IFRS〕（連結）」の一部に訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも公表いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております

記

1. 訂正理由

2024年12月期 決算短信〔IFRS〕（連結）発表後において、リース負債の一部について流動負債及び非流動負債の振替が必要であり、それぞれ「流動負債（その他の金融負債）」と「非流動負債（その他の金融負債）」の勘定科目で振替たことにより、連結財政状態計算書に影響するものです。

2. 訂正内容

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結財政状態計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2023年12月31日)	当連結会計年度 (2024年12月31日)
負債及び資本		
負債		
流動負債		
営業債務及びその他の債務	3,195,710	4,576,764
社債及び借入金	881,502	1,205,913
その他の金融負債	642,872	<u>2,494,758</u>
未払法人所得税等	25,594	188,182

引当金	99,757	139,705
契約負債	319,850	286,972
その他の流動負債	292,729	560,145
流動負債合計	5,458,017	<u>9,452,443</u>
非流動負債		
社債及び借入金	1,081,517	3,123,483
その他の金融負債	690,691	<u>17,916,328</u>
長期従業員給付	178,504	455,706
引当金	151,956	908,245
繰延税金負債	135,086	478,757
非流動負債合計	2,237,756	<u>22,882,521</u>
負債合計	7,695,774	32,334,964

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2023年12月31日)	当連結会計年度 (2024年12月31日)
負債及び資本		
負債		
流動負債		
営業債務及びその他の債務	3,195,710	4,576,764
社債及び借入金	881,502	1,205,913
その他の金融負債	642,872	<u>1,854,889</u>
未払法人所得税等	25,594	188,182
引当金	99,757	139,705
契約負債	319,850	286,972
その他の流動負債	292,729	560,145
流動負債合計	5,458,017	<u>8,812,574</u>
非流動負債		
社債及び借入金	1,081,517	3,123,483
その他の金融負債	690,691	<u>18,556,197</u>
長期従業員給付	178,504	455,706
引当金	151,956	908,245
繰延税金負債	135,086	478,757
非流動負債合計	2,237,756	<u>23,522,390</u>
負債合計	7,695,774	32,334,964

以上